

亞特蘭大中華文化學校2023再次成功舉辦美東南區青少年夏令營大團聚

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-08-06

位於Duluth 高中的中華文化學校，除了平日的中文學校外，眾所皆知的一項年度大型活動就是為期一週的中文夏令營。

老師，輔導員和全體學員們在一週的相處後，建立了比他們想像中更深的感情，每年夏令營結束後的大團聚，成了大家深深期待的重頭戲。

今年八月六日於 Shorty Howel 公園舉辦的夏令營Reunion，參與的師生及家長共百餘人。即使當天上午的一場豪雨，下午的活動更於完美溫度下，大家能在涼爽的陣陣微風中享受著開學前的再次放鬆相見歡！

當天，除了學校家長會為大家準備的披薩，家長們協帶各類飲料及點心外，更有南方蔬菜批發公司暨亞特蘭大台灣商會現任會長吳正興先生，率同吳幸淑女士，陳清霖先生，及王美心女士為大家提供的西瓜橘子等水果。吳正興先生更是親自操刀，為眾學員們切西瓜，讓大家能在炎夏的午後嚐到沁涼多汁的香甜西瓜！

在寬闊的公園草原上，學員們興奮地和朋友們玩著夏令營中共同學習的扯鈴，跳著夏令營裡一起編排的舞蹈，和同組的營友們玩得不亦樂乎，家長們也藉此機會天南地北的聊著，享受著這難得輕鬆的時刻。

時間，在歡笑中匆匆飛逝，大團聚的時光，也到了尾聲。學員們依依不捨地和彼此道再見，相約著明年夏令營再見。校長林香蘭副校長夏忠菁更宣佈**明年的夏令營時間訂為：2024年7月7日至7月13日！**

暨：本學期中華文化學校將於八月十二日正式開課，歡迎大家踴躍報名，加入中華文化學校的大家庭！

